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Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER

ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

Armação negativa das lajes do pavimento Cobertura (Eixo Y)

escala 1:50
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Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N61= 10 N11 ø5.0 c/17 C=176

N32= 10 N12 ø5.0 c/17 C=365

N33= 2 N13 ø5.0 c/17 C=VAR

N62= 2 N14 ø5.0 c/17 C=VAR

N62= 3 N15 ø5.0 c/15 C=VAR

N34= 2 N16 ø5.0 c/17 C=VAR

N35= 10 N12 ø5.0 c/17 C=365

N35= 10 N17 ø5.0 c/17 C=VAR

N49= 3 N18 ø5.0 c/15 C=VAR

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER

ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

Armação positiva das lajes do pavimento Cobertura (Eixo Y)

escala 1:50
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DETALHE DA ARMADURA

DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb

_

Armadura positiva (inferior)

Laje

Armadura de bordo

VISTA

Medida para todos

3
0

RELAÇÃO DO AÇO

Negativos X Negativos Y Positivos Y

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 3 410 1230

2 5.0 8 138 1104

3 5.0 6 292 1752

4 5.0 8 430 3440

5 5.0 13 240 3120

6 5.0 16 470 7520

7 5.0 12 230 2760

8 5.0 12 100 1200

9 5.0 8 330 2640

10 5.0 2 59 118

11 5.0 10 176 1760

12 5.0 20 365 7300

13 5.0 2 VAR VAR

14 5.0 2 VAR VAR

15 5.0 3 VAR VAR

16 5.0 2 VAR VAR

17 5.0 10 VAR VAR

18 5.0 3 VAR VAR

19 5.0 2 417 834

CA50 20 6.3 1 65 65

21 6.3 2 104 208

22 6.3 21 126 2646

23 6.3 8 173 1384

24 6.3 21 130 2730

25 6.3 38 218 8284

26 6.3 14 247 3458

27 6.3 28 302 8456

28 6.3 18 230 4140

29 6.3 28 233 6524

30 6.3 26 109 2834

31 6.3 37 68 2516

32 6.3 60 206 12360

33 6.3 107 160 17120

34 6.3 20 58 1160

35 6.3 18 72 1296

36 6.3 1 191 191

37 6.3 1 72 72

38 6.3 1 159 159

39 6.3 11 57 627

40 6.3 11 71 781

41 6.3 10 159 1590

42 8.0 10 108 1080

43 8.0 32 160 5120

44 10.0 13 230 2990

45 10.0 36 106 3816

46 12.5 2 129 258

47 12.5 1 49 49

48 12.5 1 119 119

49 12.5 2 118 236

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 0%

(Barras)

UNIT PESO + 0%

(kg)

CA50 6.3 786 66 12 m 192.3

8.0 62 6 12 m 24.5

10.0 68.1 6 12 m 42

12.5 6.6 1 12 m 6.4

CA60 5.0 417.1 - rolo (170 kg) 64.3

PESO TOTAL

(kg)

CA50 265.1

CA60 64.3

Volume de concreto (C-25) = 0.00 m³

Área de forma = 0.00 m²

Armação negativa das lajes do pavimento Cobertura (Eixo X)

escala 1:50
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Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N22
3 N1 ø5.0 c/20 C=410

N23 8 N2 ø5.0 c/20 C=138

N24
6 N3 ø5.0 c/20 C=292

N25 8 N4 ø5.0 c/20 C=430

N26 13 N5 ø5.0 c/20 C=240

N27
16 N6 ø5.0 c/20 C=470

N28 12 N7 ø5.0 c/20 C=230

N28 12 N8 ø5.0 c/20 C=100

N25 8 N9 ø5.0 c/20 C=330

N44

N29

N30

N45

N45

N31

N32

N32

N42
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